CINE POR COMPUTADOR

SCANIMATE

Sistema de animación analógica por ordenador creado por estudiantes de la Universidad de Denver en 1969 y explotado en 1970 hasta 1980. Se utilizaban para producir gran parte de las animaciones  vistas por televisión, en publicidad, promociones y apertura de programas.

Ventaja: Crea animaciones en tiempo real. Reemplazó a las técnicas de animación basadas en película. Fue reemplazada por la animación digital por computador que tiene imágenes mas nítidas y gráficos 3D mas sofisticados (a mediados de 1980).

FRACTALES

Término matemático relacionado con la teoría del caos. Son figuras geométricas que no se pueden definir a través de la geometría clásica. Aunque el ser humano tiende a abstraer los objetos a esferas, cuadrados, cubos, etc., las figuras que se encuentran en la naturaleza son de geometría fractal. Se usan en tratamiento y manipulación de imágenes. Se usan en el cine para efectos especiales creando fácilmente fondos y paisajes. Se puede crear, por software, partiendo de un esquema, un complejo árbol.

RAY-TRACING

En gráficos por computador, es una técnica para generar una imagen trazando el camino de la luz a través de pixels en una imagen plana y simulando los efectos de su encuentro con objetos virtuales. Grado alto de realismo pero a un alto grado de cómputo.

MORPHING

Es un efecto especial que utiliza la animación por computador para transformar la imagen fotográfica de un objeto real en la imagen fotográfica de otro objeto real para crear la ilusión de la transformación de una cosa en otra, como por ejemplo la metamorfosis de un hombre lobo.

STOP-MOTION

Es una técnica de animación que consiste en aparentar el movimiento de objetos estáticos por medio de una serie de imágenes fijas sucesivas. No son imágenes dibujadas ni pintadas sino creadas tomando imágenes de la realidad.

BULLET TIME

Concepto introducido en cine y videojuegos. Consiste en una extremada ralentización del tiempo para permitir ver movimientos muy veloces ( como el recorrido de una bala). Inicialmente, el “efecto bala” era creado a partir de una serie de cámaras de fotografía fijas colocadas cada una apuntando al sujeto desde posiciones diferentes y con escaso espacio entre ellas. Se realizaban múltiples fotografías y luego la imagen se montaba como una sucesión de fotogramas en la cual se intercalaban las imágenes de las sucesivas cámaras. Dado que se sacaban muchas fotografías por segundo, al ser reproducidas posteriormente a 24 fotogramas por segundo se consigue la sensación de cámara lenta. Fué registrado por Warner Bross tras “Matrix”. Posteriormente la técnica fue mejorada por cámaras de vídeo de alta definición y post-producción digital. 

COLOR VERDE DE FONDO

Croma o inserción croma es una técnica audiovisual utilizada en cine y televisión y fotografía que consiste en la sustitución de un fondo por otro mediante un ordenador.

Se usa un fondo de color sólido y uniforme y el objeto que se desea recortar, dejando lo demás para tarea del ordenador.

El color debe ser rojo, verde o azul. Habitualmente se usa  verde o azul, y no rojo, ya que es el componente de color mas importante de la piel humana. Aunque el color mas habitual del fondo o ciclorama era el azul, el verde se ha impuesto al ser la ropa azul mucho mas común que la verde.

Se usa en televisión , y en meteorología en informativos.

